

Żywiec, 2013-10-10

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożone w postępowaniu o udzielenie zamówienia PN 11/2013 „Świadczenie usług w zakresie doradztwa prawnego i zastępstwa procesowego”

**Pytanie 1:**

Czy mogliby Państwo podać kwotę szacunkową jaką przeznaczyli Państwo na realizację całego zamówienia pn. Świadczenie usług w zakresie doradztwa prawnego i zastępstwa procesowego.

**Odpowiedź na pytanie 1:**

Zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający poda kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia bezpośrednio przed otwarciem ofert.

**Pytanie 2:**

Czy zasądzone koszty zastępstwa procesowego przypadną Zamawiającemu czy Pełnomocnikowi.

**Odpowiedź na pytanie 2:**

W przypadku prowadzenia przez Pełnomocnika zastępstwa procesowego, zwrot kosztów będzie ustalany indywidualnie w każdym przypadku.

PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU  
ZWIĄZKU MIĘDYGMINNEGO  
ds. EKOLOGII w ŻYWCU  
Janusz Michałek